
2019 SECOND INCOME SURVEY 
POLL RESULTS FROM ACCC

57% of
respondents who
do not currently
have a second
income would
consider starting
a side hustle.

HOW MUCH EXTRA MONEY DO YOU
MAKE PER WEEK? 

DO YOU HAVE A SECOND INCOME?

WHY DO YOU HAVE A SECOND INCOME?
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WHAT TYPE OF SECOND INCOME DO YOU HAVE?

Part-time job
71%

Freelance services
16%

Gig economy
(e.g. Uber)

12%

Selling old items
1%

74% of respondents
make $0-$200

10% of
respondents
make $500 or

more

HOW MUCH TIME DO YOU SPEND WORKING
ON YOUR SECOND INCOME PER WEEK?

1-5 Hours: 31%

6-10 Hours: 22%

11-15 Hours: 22%

16-20 Hours: 18%

More than 20 Hours: 7%


